



Власти турецкой Бурсы решили сделать поездки женщин в метро более комфортными, создав для них отдельные вагоны.

Мэр Бурсы Реджеп Алтепе, опережая возможную критику проекта, подчеркнул, что речь идет не о дискриминации женщин, а о создании комфортных условий для них в общественном транспорте.

Таким образом, женщины будут ограждены от контакта с противоположным полом.

Как сообщает агентство Anadolu, жители города приветствовали инициативу местных властей.

Особую актуальность идея властей приобретает на фоне неоднократных инцидентов, происходящих на транспорте в Турции, когда к женщинам пристают озабоченные пассажиры.

Отметим, что идея женских вагонов метро и автобусов не нова. Так, в Китае, Японии и ряде других стран для женщин выделен отдельный транспорт, призванный избавить представительниц прекрасного пола от домогательств.